



## **Состоялся прием граждан руководителем следственного управления СК России по Республике Ингушетия Андреем Александровичем Коноводом**



24 мая 2023 года руководитель следственного управления СК России по Республике Ингушетия Андрей Александрович Коновод провел личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации.

На прием обратились жители Назрановского и Малгобекского районов республики. В числе обратившихся были граждане из числа детей-сирот, состоящих в списке нуждающихся в получении жилья, право которых по настоящее время не реализовано. Также обратились граждане с заявлениями о несогласии с ходом и результатами расследования уголовного дела, находящегося в производстве следственного отдела по городу Малгобеку.

Андрей Александрович Коновод внимательно выслушал всех заявителей. По итогам приема руководитель управления дал подчиненным сотрудникам указания о выполнении конкретных следственных действий и проверочных мероприятий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

## Изображения



25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1795266>